



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 001/2018

EDITAL DE ABERTURA Nº 001/2018

PROCESSO SELETIVO PÚBLICO PARA CONTRATAÇÃO DE ACS E ACE Nº 001/2018

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE CASCALHO RICO - MG**, através da Comissão Especial de Processo Seletivo Público e Cadastro de Reserva, nomeada pelo Decreto Municipal nº 052 de 25 de agosto de 2017, no uso de suas atribuições e a empresa “Versátil Tecnologia e Serviços Administrativos”, tornam público a seguinte retificação.

Considerando a data de 05 DE JANEIRO DE 2018, na qual foi publicado o Edital de Abertura nº 001/18;

Considerando que, o presente Edital foi elaborado com base nas legislações vigentes e pertinentes à Atenção Básica, dentre elas a Lei Federal nº 11.350/2006;

Considerando a Lei Federal nº 13.595, de 05 de janeiro de 2018, que alterou a Lei Federal nº 11.350 de 05 de outubro de 2006 e reformulou vários aspectos pertinentes aos cargos de Agente Comunitário de Saúde e Agente de Combate às Endemias, dentro da Lei nº 11.350/06;

Considerando que estas reformulações devem ser criteriosamente inseridas no Edital do certame, pois, o processo está em andamento e as reformulações passaram a vigorar na data de 05 de janeiro de 2018 e tais alterações devem atender as disposições para fins do processo de contratação do(a) candidato(a) aprovado(a);

Por fim, considerando a necessidade de atender o princípio da legalidade, tem-se as seguintes alterações:

1. Na publicação do arquivo, Edital de Abertura nº 001/2018, onde se lê:

1.6 – Interessados em participar da referida seleção deverão observar os seguintes requisitos (art. 6º da lei federal 11.350/2006) para o exercício da atividade: (I) residir na área da comunidade em que atuar, desde a data da publicação do edital do Processo Seletivo Público, exceto para o cargo de ACE; (II) haver concluído, com aproveitamento, curso introdutório de formação inicial e continuada; e (III) possuir ensino fundamental completo.

✓ **Leia-se:**

1.6 – Interessados em participar da referida seleção deverão observar os seguintes requisitos (art. 6º e 7º da lei federal 11.350/2006, **bem como suas alterações dada pela Lei Federal nº 13.595/2018**) para o exercício da atividade: (I) residir na área da comunidade em que atuar, desde a data da publicação do edital do Processo Seletivo Público, exceto para o cargo de ACE; (II) **ter concluído, com aproveitamento, curso de formação inicial, com carga horária mínima de quarenta horas**; e (III) **ter concluído o ensino médio**.

ATENÇÃO: Quando não houver candidato inscrito que preencha o requisito previsto no inciso III do caput deste item (artigo 7º e 8º da Lei Federal nº 13.595/2018), poderá ser admitida a contratação de candidato com **ENSINO FUNDAMENTAL**, que deverá comprovar a conclusão do ensino médio no prazo máximo de três anos. (**Redação dada pela Lei nº 13.595, de 2018.**)

2. Na publicação do arquivo, Edital de Abertura nº 001/2017, onde se lê:

1.7 – Quanto aos **Agentes Comunitários de Saúde – ACS e os Agentes de Combate às Endemias - ACE** que na data de promulgação da EC nº 51/2006, já desempenhavam tais atividades, para continuarem exercendo, devem, necessariamente: (I) residir na área da comunidade em que atuar, exceto para o cargo de ACE; e (II) haver concluído, com aproveitamento, curso introdutório de formação inicial e continuada, não se aplicando a exigência de haver concluído o ensino fundamental (art. 6º, § 1º da Lei Federal nº 11.350/2006).

✓ **Leia-se:**

1.7 – Quanto aos **Agentes Comunitários de Saúde – ACS e os Agentes de Combate às Endemias - ACE** que na data de promulgação da EC nº 51/2006, já desempenhavam tais atividades, para continuarem exercendo, devem, necessariamente: (I) residir na área da comunidade em que atuar, exceto para o cargo de ACE; e (II) **ter concluído, com aproveitamento, curso de formação inicial, com carga horária mínima de quarenta horas**, não se aplicando a exigência de:

I - ensino fundamental, se estava exercendo as atividades em 5 de outubro de 2006;

II - ensino médio, se estiver exercendo as atividades na data de publicação da Lei 13.595 de 05 de janeiro de 2018.



3. Na publicação do arquivo, Edital de Abertura nº 001/2017, onde se lê:

Item 7.1 – Conhecimentos Específicos ACS	1. Atribuições do Cargo de ACS; 2. Lei 11.350/2006; 3. Lei 12.994/2014; 4. Lei 8.080/90 Sistema Único de Saúde (SUS) e legislações complementares; 5. Doenças comuns na comunidade: Transmissíveis e Não Transmissíveis, (Tuberculose, Hanseníase, Hipertensão, Diabetes, Hepatite, DST/AIDS, entre outras); 6. Noções de saúde pública, epidemiologia e saneamento; 7. Conhecimentos sobre o Aedes aegypti e as doenças causadas por ele: Dengue, Chikungunya, Zika e Febre Amarela; 8. Gestaç�o, Pr�-natal, Riscos na Gravidez, Amamenta�o e cuidados b�sicos ao rec�m-nascido; 9. EC 51/2006; 10. Portaria n� 2.436/2017 - Pol�tica Nacional de Aten�o B�sica; 11. Portaria n� 243/2015.
Conhecimentos Espec�ficos ACE	1. Atribui�es do Cargo de ACE; 2. Lei 11.350/2006; 3. Lei 12.994/2014; 4. Lei 8.080/90 Sistema �nico de Sa�de (SUS) e legisla�es complementares; 5. No�es de sa�de p�blica, epidemiologia e saneamento; 6. As Endemias e conhecimentos sobre o Aedes aegypti e as doen�as causadas por ele: Dengue, Chikungunya, Zika e Febre Amarela; 7. Imuniza�o, Leishmaniose, Leptospirose, Visitas Domiciliares, Educa�o Ambiental; 8. EC 51/2006; 9. Portaria n� 2.436/2017 - Pol�tica Nacional de Aten�o B�sica; 10. Portaria n� 243/2015.

✓ **Leia-se:**

Item 7.1 Conhecimentos Espec�ficos ACS	1. Atribui�es do Cargo de ACS; 2. Lei 11.350/2006; 3. Lei 12.994/2014; 4. Lei 8.080/90 Sistema �nico de Sa�de (SUS) e legisla�es complementares; 5. Doen�as comuns na comunidade: Transmiss�veis e N�o Transmiss�veis, (Tuberculose, Hansen�ase, Hipertens�o, Diabetes, Hepatite, DST/AIDS, entre outras); 6. No�es de sa�de p�blica, epidemiologia e saneamento; 7. Conhecimentos sobre o Aedes aegypti e as doen�as causadas por ele: Dengue, Chikungunya, Zika e Febre Amarela; 8. Gesta�o, Pr�-natal, Riscos na Gravidez, Amamenta�o e cuidados b�sicos ao rec�m-nascido; 9. EC 51/2006; 10. Portaria n� 2.436/2017 - Pol�tica Nacional de Aten�o B�sica; 11. Portaria n� 243/2015; 12. Lei 13.595/2018.
Conhecimentos Espec�ficos ACE	1. Atribui�es do Cargo de ACE; 2. Lei 11.350/2006; 3. Lei 12.994/2014; 4. Lei 8.080/90 Sistema �nico de Sa�de (SUS) e legisla�es complementares; 5. No�es de sa�de p�blica, epidemiologia e saneamento; 6. As Endemias e conhecimentos sobre o Aedes aegypti e as doen�as causadas por ele: Dengue, Chikungunya, Zika e Febre Amarela; 7. Imuniza�o, Leishmaniose, Leptospirose, Visitas Domiciliares, Educa�o Ambiental; 8. EC 51/2006; 9. Portaria n� 2.436/2017 - Pol�tica Nacional de Aten�o B�sica; 10. Portaria n� 243/2015; 11. Lei 13.595/2018.

***** ATEN O *****

Candidatos inscritos ou que ainda se inscrever o no Processo Seletivo P blico n  001/2018 – CASCALHO RICO, dever o observar todas as altera es na Lei Federal n  11.350/2006 que foram feitas pela Lei Federal n  13.595/2018 de 05 de janeiro de 2018.

Cascalho Rico/MG, 10 de janeiro de 2018.

D RIO BORGES DE REZENDE
*Prefeito Municipal
Munic pio de Cascaltho Rico/MG*

C CERO MENDES DOS SANTOS J NIOR
*Presidente da Comiss o Especial de Processo Seletivo
e Cadastro de Reserva*